

随着越来越炎热的天气,7月暑期档火热来袭。各路大片“占山为王”,既有传统意义上的《太极侠》《重返地球》《环太平洋》等动作、悬疑、科幻大片,更有一众重口味恐怖片、小清新动画片和浪漫爱情片满足不同观众的口味。从明日起,《盲探》将打出头炮,率领25部中外新片“逐鹿”大银幕。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 徐莉

25部中外电影引爆7月暑期档 《环太平洋》《重返地球》《惊天危机》强势来袭 “好莱坞”终于要发威了

杜琪峰《盲探》打头炮 《太极侠》高手过招

杜琪峰、刘德华、郑秀文三人时隔10年第四度合作的《盲探》将于7月4日上映,领跑暑期档。《盲探》是刘德华与郑秀文第七度合作拍片,影片糅合了黑色探案与喜剧两种类型。影片讲述盲警探联手脱线警花勇破女性连环失踪奇案的故事,警匪、悬疑混搭浪漫、爱情、喜剧,也令《盲探》被一些媒体誉为杜琪峰的“集大成者”作品。在这部新片中,刘德华为了饰演盲人角色,在开拍前特意体验盲人生活,包括走路、做饭等。

7月5日上映的《太极侠》紧随其后,这部由陈虎、莫文蔚主演的华语功夫片,是第一部由西方演员执导但以中文为第一放映语言的影片。基努·里维斯首执导筒,瞄准中国太极,他大胆创新,除力邀袁和平坐镇指导,还邀请了MMA动作团队,为影片特别设计出中国太极对战综合格斗的精彩镜头。其中,影片共呈现出多达14场不同风格的格斗对决,主演陈虎运用太极功夫与不同风格、不同门派的各路高手过招,用太极搏杀,“武动”夏日大银幕。

恐怖片占大比例 给观众清凉一“吓”

《咒·丝》《笔仙2》《校花诡异事件》《怨灵人偶3D》等6部恐怖片让暑期档口味加重。《咒·丝》《诡魇》两部影片分别侧重家庭恐怖和青春恐怖,前者反映社会热点,“冷暴力”、“第三者”、“出轨”等敏感话题都能在影片中得到对应;后者源于真实的直击人心的“恐怖”故事,在带给观众视听震撼的同时也蕴含着对于人性的深层思考。

7月12日上映的《校花诡异事件》作为中国首部新派校园恐怖片,开创了国产校园恐怖电影的先河。将为中国的学生群体量身打造专属于自己的、最贴咱们校园地气的恐怖电影,让放假的学生在炎热酷暑中感受由影片中52个吓点带来的52次“透心凉”的寒战。

《笔仙2》依旧延续了东方恐怖风格,细腻地诠释出压抑或者掩藏在人性深处的真实情感。7月19日上映的《怨灵人偶3D》是7月唯一一部3D恐怖片,3D效果由日本顶尖技术团队打造,片中大量恐怖血腥画面:鲜血淋漓的碎尸、血肉模糊的内脏、闪着血光的刀锋等,将在3D技术之下显得更为逼真。



《盲探》



《环太平洋》



《大明猩》

爱情片续吹“小清新” 动画片来“抢戏”

由刘德华出任监制的“亚洲新星”计划再推新人新作,80后女导演刘娟编导的青春爱情片《初恋未满》即将于7月4日全国公映。作为一部怀旧的80后青春电影,呈现的元素是以当时的流行音乐为主打,而刘德华的“出现”也会是本片的另一个惊喜。

周董第二部自编自导自演电影《天台爱情》将于7月11日与观众见面。影片以爱情为叙事主线,融合轻松喜剧、功夫、歌舞、特效多重元素,以“歌武”形式狂澜热血青春,唤醒梦想的坚守。不论从电影场景到角色设定,都呈现出浓浓的复古时光,周杰伦对此表示希望能够透过电影将这种中国特有的美好氛围传达到全世界。徐帆在电影中饰演的茉莉姐,是主人公浪子膏(周杰伦饰)的姐姐,当周杰伦遇到茉莉姐,当功夫小子遇到开心潮妈,这样的碰撞会带来怎样的火花呢?相信徐帆一定会给你一个快乐而亮眼的回答。

接下来,19日上映的《早见,晚爱》和25日亮相的《爱,很美》不同风格的爱情片将给夏日吹来一股清新之风。

本该在暑期档大量上映的动画片本月还不算太多,只有《赛尔号大电影3之战神联盟》《火焰山历险记》《终极大冒险》等几部小众片来“抢戏”。其中,12日登场的《赛尔号大电影3之战神联盟》也将给假期中的孩子及家长带来一场“赛尔号动画合家欢”。18日全面上映的3D巨制《大明猩》欲打造国产片特效传奇,是部励志电影。《火焰山历险记》19日上映,新片对原著进行了大胆的改编,猪八戒比之前版本的形象更有童真。依托《喜羊羊与灰太狼》衍生的真人版动画片《我爱灰太狼2》26日上映,值得一提的是,小朋友们在动画中耳熟能详的灰太狼的各种稀奇发明,将首次在电影中实景再现,还有红太狼的平底锅大绝招将首次全程CG化,成为真正的“盖世大绝招”。该片全程在新加坡拍摄。

进口片大战升级 《环太平洋》压轴PK大制作

7月暑期档最精彩部分莫过于进口片大战。目前,确定档期的进口片有《重返地球》《惊天危机》《速度与激情6》《环太平洋》。

光怪陆离的自然场景、危机四伏的丛林、黑暗中喘息的未来生物,这难道就是1000年后的地球的样子吗?7月12日上映的《重返地球》阵容强大的幕后制作班底为观众打造了一个“后地球时代”。千年之后的地球逃生之旅,竟无意中成为修补父子情谊的契机,让这部科幻大片传递了更多的温情和温暖。

如果说7月上旬国产动作片略显优势的话,那么临近月末的几部进口片则要显出逆袭之势。热门题

材大片《惊天危机》将于22日震撼登场,作为电影圈的“无敌破坏王”,罗兰·艾默里奇将再度毁白宫,携查宁·塔图姆、黑人影帝杰米·福克斯等豪华演员阵容上演超强特工单枪匹马拯救总统的大戏。26日上映的《速度与激情6》剧情延续上一部,动作戏码陡增,除了公路飙车之类的标配场面,本集中坦克轧路、炮轰大桥,火力值全面升级。压轴动作场面,届时将再度让观众肾上腺素急升。

3D版《环太平洋》在本月最后一天巨兽来袭,成为7月档最后一道大餐。高达1.8亿美元的制作成本,形态各异的机甲战士将在平行宇宙里交叉发生怎样的故事,还要观众自己去影院一探究竟。



《速度与激情6》剧照